

Мы - вместе

Помощь и словом, и делом

25 декабря в администрации Бердюжского сельского поселения состоялось очередное заседание совета по профилактике правонарушений. Всего за 2014 год восемь раз собирались участники общественного формирования - для того, чтобы поговорить с приходившими на совет людьми.

На этот раз были приглашены граждане, привлеченные к уголовной или административной ответственности, не исполняющие должным образом родительские обязанности, злоупотребляющие спиртными напитками.

Также в повестке значились следующие вопросы: долги населения за оплату коммунальных услуг, детского сада, нарушение правил благоустройства. На совете в этот раз ждали 26 человек - чтобы услышать от них, как они собираются гасить возрастающие с каждым месяцем долги. Один из них пришел до начала заседания, заверив, что начнет платить, второй объяснил долги временными трудностями с деньгами, сказав, что рассчитается. И больше мы не увидели ни одного человека! То ли им было стыдно прийти, то ли, наоборот, - они не считают эту проблему для себя серьезной?! Вопросы без ответа...

Жизнь района

Как говорит глава администрации Бердюжского сельского поселения И.Ю.Фадеева, у совета нет юридических прав, члены заседания могут только беседовать, верить, помогать людям, призвать их к порядку, совести.

но, что члены НД дежурят с 19 до 22 часов ежедневно. Особо они следят за порядком в парке. Надеюсь, никто из них не откажется от дальнейшего сотрудничества в 2015 году. Желаю всем здоровья и благополучия!

Юлия МИХАЙЛОВА.

Хорошая новость Самые умные

В последний учебный день перед зимними каникулами в актовом зале Бердюжской средней школы собрались умники и умницы из всех школ района. Эти ребята стали призерами муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников.

Старшеклассники пробовали силы и показали отличные знания в таких науках, как английский язык, русский язык, физика, история, МХК, право, экология, биология, обществознание, литература, ОБЖ, технология, физическая культура.

Заместитель главы администрации района по социальным вопросам О.И.Шпакович в торжественной обстановке вручила 69 победителям грамоты и призы. Среди школьников были и те, кто одержал сразу несколько побед, в олимпиадах по разным предметам. Награды нашли своих героев. В этот день прозвучали имена ребят, которые принесли своей школе славу. Новых вам побед, ребята, и свершений!

Ольга РОДИОНОВА.

На снимке: умники и умницы.
Фото автора.



-Я хотела бы поблагодарить всех присутствующих за совместную плодотворную работу в уходящем году, - добавила Ирина Юрьевна. - Считаю, что мы оказываем односельчанам конкретную помощь: рекомендуем трудоустроиться, прочтись от алкоголизма, разъясняем человеку, как найти выход из той или иной трудной жизненной ситуации. Помогаем и словом, и делом. Главное - мы не остаемся в стороне от проблем, мы - вместе. Другой вопрос, что для одних наши старания просто незаметны, а для других - необходимы. Огромное спасибо отделу полиции, народной дружине. Напом-

Я служу России

Еще немного, и домой!

Живет в небольшой деревеньке Кутырево, что расположена на территории Полозаозерского сельского поселения, семья Собачкиных. У Веры Александровны и Павла Ивановича четверо детей - сыновья Иван, Семен, Павел и самая младшенькая - дочь Наташа, которая еще учится в школе.

В этой семье все мужчины первые уроки жизни получали в армии. И деды, и отец, и братья - все несли службу на защите Отечества. Об этом мне с гордостью поведала Вера Александровна.

-Муж служил на границе, - рассказывает она, - старший сын Иван в танковых войсках, Семен сапером был, в Чечне три года по контракту воевал, а теперь вот очередь Павла подошла.

Да, подошла... С лета прошлого года в семье Собачкиных воцарилась атмосфера ожидания - службу в российской армии несет Павел Павлович, причем в войсках специального назначения МВД России в городе Балашихе Московской области. Эти войска по праву считают элитными. Служить в них - высокая честь.

Ко времени призыва парень уже окончил Тюменский нефтегазовый институт, получив специальность наладчик медицинского оборудования. Она пригодилась Павлу и в армии - он направлен в подразделение химической защиты.

-Провожали мы сына в армию 16 июня, в день его рождения, - продолжает рассказ мать солдата. - В военкомате предлагали подождать до осени, но Павел отказался.

«Лучше сразу отслужить», - сказал он нам. И правда - уже полгода службы пролетело, с января отсчет времени в обратную сторону пойдет. С сыном каждые выходные по телефону разговариваем, все об его службе знаем.

Вера Александровна достает из серванта несколько фотографий, показывает их мне, комментируя при этом:

-Вот фото в первый месяц его службы, а эти - более поздние. Смотрите, сын таким стройным, возмужавшим выглядит!

Не удержавшись, я все же задала мучавший меня с самого начала разговора вопрос:

-Которого из сыновей - старшего или младшего - тяжелее было на службу провожать?

-Любого - хоть первого, хоть последнего - нелегко, - ответила Вера Александровна. Но мы с отцом были едины во мнении - пусть служит, надо долг Родине отдавать! И сыновья с нами согласны.

Еще немного, и вернется спецназвец Павел Собачкин домой. А пока у него армейские будни. Спокойной службы тебе, солдат!

Ольга ЯКОВЛЕВА.

На снимке: П.Собачкин.
Фото из семейного архива.



Ярмарка

Налево - лавки с товаром, направо - веселье даром

27 декабря на площади перед зданием районной администрации буквально яблоку негде было упасть. Здесь развернула торговые ряды традиционная предновогодняя ярмарка.

Несмотря на легкий морозец, бердюжане с самого утра спешили на ярмарку, благо купить было что. Мясо - свинина, баранина, гуси, утки. А сколько рыбы! Тут вам и щука, и карась, и карп, по всей видимости, еще совсем недавно вытасканный из сетей...

В ярмарке принимали участие



не только местные предприниматели и владельцы личных подсобных хозяйств. Со своими товарами прибыли гости из Омска, Ишима, Казанского и Голышмановского районов. Наши хозяйки, занимающиеся вязанием пуховых шалей, варежек, носков, тоже приняли участие в ярмарке. Их изделия охотно раскупались бердюжанами. Какой же Новый год без



елки! Торговля зелеными красавицами также была организована.

Ярмарка, да еще предновогодняя, - это всегда праздник. Музыка, веселый смех, катание с горки, торговые ряды, которые буквально ломались от разнообразных товаров, шашлыки...

Большую кон-



цертную программу гостям этого мероприятия подготовили работники районного Дома культуры. Бердюжан поздравил с праздником глава района Николай Владимирович Теньковский. Глава администрации Бердюжского сельского поселения Ирина Юрьевна Фадеева вручила грамоты и подарки победителям конкурса на лучшее оформление организаций и предприятий к Новому году.

Предновогодняя ярмарка и народное гуляние у нарядной красавицы-елки в центральном парке Бердюжья дали старт Новому году!

О. ЯКОВЛЕВА.

На снимках: веселье, народ, в ости ярмарка зовет!
Фото автора.

Славен трудом человек

Музыка – это моя судьба

Что ни говорите, а под Новый год всегда случаются чудеса. Неожиданные встречи, сюрпризы, приятные события происходят с нами в это волшебное время. Незабываемое знакомство с удивительным человеком для меня – настоящий подарок.

Мой собеседник – Алексей Иванович Андреев, преподаватель детской школы искусств «Гармония», руководитель ансамбля народных инструментов. Человек он известный, уважаемый – знают его в районе, области и далеко за ее пределами. Да и повод соответствующий был для встречи – Алексей Иванович отпраздновал 75-летний юбилей.

Уже более 55 лет жизни посвящено им музыке. Как он, будучи еще простым деревенским мальчишкой, в непростое время – тяжелые послевоенные годы – стал музыкантом? Об этом читайте в материале.

– Родился я в деревне Луговой. Было нас в семье пятеро – я, два брата и две сестры. Я был совсем малышом, когда началась Великая Отечественная война. На фронт ушли и не вернулись отец с братьями. Приходилось тяжело, мама растила

нас одна. Несмотря ни на что, я получил хорошее образование, – начал рассказ Алексей Иванович.

– А увлечение музыкой – это у вас, может, семейное? – не терпится мне узнать.

– Нет, что вы! Времена-то

чужие, спрашиваю купить мне мандолину. Неделю проработал – купили. То же самое было и с гармошкой, и с банямом. Нот я тогда не знал, слух меня выручал. Вскоре стал хорошо играть на мандолине, гармошке – даже



тогда были тяжелые, одна работа у мамы – нас одеть да накормить, какая уж тут музыка... Сейчас все по порядку вам расскажу, – говорит А.И. Андреев. – В школе наш учитель физики здорово играл на мандолине. Когда услышал эти волшебные звуки, во мне словно все перевернулось – так был потрясен. Помню, бежал домой, как в тумане, в голове одна мысль: «Хочу так же играть». Пришел домой и пла-

лучше учителя. Потом и самоучитель нот купил, всю нотную грамоту познал. В школе мой талант заметили и отправили на курсы руководителей оркестра. Шли шестидесятые годы, занимаясь музыкой тогда было модно. Год проработал в музыкальной школе на этой должности. Свое образование продолжил в Тюменском музыкальном училище, учился у известного музыканта – Леонида Федорови-

ча Беззубова, по классу балалайки. Затем – Ленинградский институт культуры, который окончил с отличием. Учился с удовольствием, хорошо. Владел игрой на балалайке, баяне, гармошке. Оставляли меня работать в Государственном Ленинградском оркестре имени В.В. Андреева. Но, знаете, душа моя была здесь – в родном сибирском крае. На родину уж очень хотелось вернуться. Однако у судьбы свои повороты. Так получилось, что 15 лет преподавал в Петропавловском музыкальном училище, а уж затем вернулся в Бердюжку, и с того времени по сей день работаю в музыкальной школе. Учу ребятшек игре на балалайке, гитаре, сам часто и всегда с удовольствием выступаю. Горжусь ребятами, очень люблю их. Многие из них пошли по моим стопам – связали жизнь с музыкой, – другие играли для себя. Музыка – это вся моя жизнь.

В эти новогодние праздники хочется пожелать Алексею Ивановичу и всем читателям крепкого здоровья, хорошего настроения. Пусть каждый день будет полон новых открытий, чудес и ярких событий!

Юлия МИХАЙЛОВА.
На снимке: А.И. Андреев с ученицей Миленой Журиновой.

Фото автора.

также помогла организовать подвоз слабовидящих людей на праздник.

Конечно, без спонсорской помощи мероприятия не состоялись бы. Хотелось поблагодарить Татьяну Смирнинну, Галину Варакину, Светлану Кехтер, Марию Новгородцеву и Лилию Яловенко.

Всем, кто принял участие в празднике, огромное спасибо. Хотим пожелать им крепкого здоровья, счастья, успехов, оптимизма и благополучия!

Ю. МИХАЙЛОВА.

Поздравляют!

Уважаемые ветераны коммунального хозяйства!

Поздравляю от всего сердца вас с Новым, 2015, годом и Рождеством!

Желаю вам всего самого наилучшего. Пусть следующий год станет для вас вестником счастья, радости и достижения целей. Отмечайте этот славный праздник в кругу близких, любимых людей, забудьте о заботах и неприятностях. Встречайте Новый год с улыбкой и замечательным настроением!

Е.И. Сафонова.

Поздравляем с юбилеем дорогую доченьку, сестру, тетю **Татьяну Ивановну ТАШЛАНОВУ!**

Не знай невзгод,
Не знай печали,

Живи и радуйся всему.
Добра мы все тебе

желаем

И счастья дому твоему!
**Жеребilo, мама,
Кокоринья.**

ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ!

Следующий номер "Новой жизни" выйдет в среду, 14 января.

Заботы сельской власти

И петь будем, и про морозы не забудем

– Новый год у нас всегда проходит весело, – говорит глава Окуневской сельской администрации **Сергей Александрович Курков.** – Готовятся к нему люди заранее: украшают дома и палисадники, делают красивые фигуры из снега и льда.

И глава не преувеличивает: в Окунево много замечательных умельцев, которые из года в год украшают свою придомовую территорию. Вот и в этом году Геннадий Васильевич и Ирина Михайловна Северяковы, Наталья Владимировна и Александр Сидорович Сорокины, Юрий Васильевич и Александра Степановна Савоскины, Анна Анатольевна и Юрий Эдуардович Буши и многие другие не пожалели времени и сил. Конечно, праздник они встречали с радостью и доставили удовольствие соседям.

На территории Окуневского сельского поселения в Доме культуры и сельских

клубах прошли новогодние балы – как всегда, с песнями, танцами, развлечениями. Не забыли и про ребятшек – для них тоже были организованы детские утренники.

Но праздники праздника, а глава хозяйин территории, поэтому не теряет бдительности.

– Синоптики предупреждают, что в праздничные дни возможно понижение температуры, – намекает я Куркову в продолжение разговора.

– Да, я тоже слышал, – откликается он. – Постарались все предусмотреть. Мастер участка ЖКХ Александр Георгиевич Софеев следит, чтобы все оборудование нормально функционировало. Мы с социальным работником проехали по деревням, проверили противопожарное состояние в проблемных домах. Надеемся, что праздник не будет омрачен.

Т. АЗАРОВА.

Солнце – в каждом из нас

3 декабря во всем мире отмечался Международный день инвалидов. Помощь людям с ограниченными возможностями может стать той целью, тем смыслом жизни, которые объединяют многих. Делать добро – это бесценный дар и потребность человечества. Ведь хорошо живут там, где люди заботятся друг о друге, помогают в беде. Главное – желание поддержать человека делом или просто добрым словом.

Всегда есть люди, готовые

Доброе сердце

потратить силы и время на пользу другим, причем добровольно, без расчета на денежное вознаграждение. О таком человеке нам написали жители села Бердюжка Л.Белозерова, В.Харитоновна, Е.Солодовникова, Т.Ахнина:

«Мы хотим рассказать о добром человеке – Нине Ивановне Рогачевой, нашем группоре по инвалидам ВОС. Она организовала для нас замечательный праздник. Мы с хорошим настро-

ением отдохнули и повеселились.

Заслуживают слов благодарности и библиотекари центральной библиотеки, которые вели программу мероприятия. С подарком из Ишима приехал председатель местной организации ВОС Александр Степанович Щеглов. Пришла нас поздравить начальник управления социальной защиты населения Ольга Владимировна Фадеева. Она принесла к чаю замечательный торт, а

Правопорядок

Вновь репортажи по телевизору и сводки полиции нестрай сообщениями о разгуле мошенничества: финансовые пирамиды, телефонные «кидалды» и другие «доброжелатели» забрасывают свои сети в бескрайнее море, состоящее из людей. И ведь вылавливают в нем доверчивых граждан, которые готовы без конца попадаться на очередной «развод».

О том, что с этим можно поделать, мы говорим с Александром Михайловичем АНУФРИЕВЫМ, заместителем прокурора района, советником юстиции.

– Александр Михайлович, мы уже не раз говорили, что наши люди попадают на удочку мошенников. Надо понимать, что готовы принять участие во всевозможных акциях, судящих моментальное обогащение в виде увеличивающегося на глазах счета или сказочного выигрыша, немало. Но есть и такие, что ради спасения близких готовы отдать последнее

сбережения, не проверив, что за люди к ним обратились с информацией о беде. Как с этим можно бороться?

– Скажу сразу: такие преступления совершаются и, я думаю, будут совершаться до тех пор, пока мы – я имею в виду не только правоохранительные органы, все мы, – граждане, не начнем противодействовать мошенникам. Хотя, конечно, разграничить виды мошенничества довольно сложно – потому, что это разновидность хищения.

– Значит, есть статистика?

– Есть. Ежесучотные сводки управления МВД России по Тюменской области говорят о продолжении совершения таких преступлений, то есть мошенничества. И, что обиднее всего, – в отношении такой социально незащищенной группы людей, как пенсионеры. Я бы привел к бдительности их близких. Люди довоенных, воен-

ных, послевоенных годов рождения росли и воспитывались в другое время и в другой стране. Они привыкли доверять, поэтому сейчас от этого у них многие беды. Особенно в сельской местности. У них уровень доверия еще больше – и раньше (и теперь порой) на палочку закрывались дома, и никто не посягал на их добро. А сейчас появились разнообразные уровни мошенничества – как правило, обмен путем злоупотребления доверием. Это обидно. Но есть и другие. Ряд из них касается банков. У нас их очень много, среди них нормально функционирующие, например, Сбербанк. Но есть и такие, которые строят свою деятельность на обмане, и поэтому я бы рекомендовал гражданам работать с банками, которые имеют прочную положительную репутацию. А если уж обратилась к неизвестным банкам, читайте то, что написано

мелким шрифтом. А еще советуюсь с родственниками – это никогда не помешает. Конечно, бывают различные жизненные ситуации, порой кредит – это спасение. Только осторожность никогда не повредит. Об этом надо помнить.

– Ну, с банками понятно. Какие-либо еще способы мошенничества имеются?

– Получение выплат, пособий, компенсаций, субсидий, установленных законом и иными нормативными актами, или непредставление сведений, влекущих прекращение этих выплат. Допустим, стоит человек на учете по безработице. Устроившись на работу, он обязан проинформировать об этом центр занятости. А он этого не делает, хотя под роспись предупрежден об ответственности и получает и пособие, и зарплату. То есть мошенничает и гражданин, потерпевшей стороной в

данном случае является государство. Были и у нас в районе такие случаи – и судили, и взыскивали. Сейчас следим за ситуацией. Много случаев подделки кредитных карт или считывания ПИН-кодов. Все это попадает под статью «Мошенничество».

В сфере предпринимательской деятельности – заключение сделок, уже преднамеренно, с невыполнением договорных условий. Есть случаи страхового мошенничества, в сфере развития компьютерной деятельности. Перечислить все довольно сложно.

– А теперь давайте вернемся к самому горькому...

– Обман бабушек по телефону? Да, это самое печальное, наглое и страшное преступление в длинной череде мошенничества. По области ежедневно в сводках указывается не менее трех таких случаев: то «ваш сын или

внук в ДТП попал, надо деньги заплатить» – и некоторые платят, а кто-то пытается выяснить ситуацию, и вымогатель больше не проявляется, хотя уголовное дело мы все равно заводим за покушение на мошенничество. А для того, чтобы не допускать подобных вещей, и с банковскими карточками тоже, я говорил и буду говорить: молодые люди, дети, у кого есть престарелые родители, бабушки, дедушки – постарайтесь инструктировать своих близких, не бойтесь их расстроить. Они должны знать и помнить, что с незнакомыми людьми нельзя вступать в контакт, не проверив все ситуации. Точно так же нельзя доверять тем, кто соображает людей получением больших прибылей, а точнее – вступление в пирамиду. Прежде чем нести свои деньги, вспомните MMM, «Властину» и так далее. Мой совет – даже не связывайтесь! Уж сколько раз твердили миру... Не лезьте добровольно в кабалу.

Вопрос задавала Татьяна АЗАРОВА.

ПРОГРАММЫ Т В

Неразрывная связь поколений

Накануне католического рождества и Нового года в районном Доме культуры прошел вечер-портрет «Превращение детства», организованный в рамках «Дней немецкой культуры» в Тюменской области.

У нас в районе проходит немало мероприятий, связанных с немецкой культурой. Традиции, обряды не утрачены, а передаются младшему поколению. Именно поэтому на встрече в РДК присутствовали представи-

тели различных возрастов и пенсионеры, и молодежь, и совсем крохи.

А еще на это торжество были приглашены учащиеся школ района – участники IX областной молодежной краеведческой конференции «Вклад российских немцев в освоение сибирского края». Надо отметить, что учащиеся школ нашего района активно принимают участие в этих конференциях.

–Сегодня у нас в гостях ученица Истошинской сред-



ней школы Виктория Лаврова со своим руководителем Надеждой Сергеевной Журавлевой; Инна Губа, посещающая кружок немецкого языка при РДК, с Надеждой Александровной Истоминой; Наталья Ерофеева (БСШ) с Галиной Александровной Дюковой, а также проектанты со своими научными руководителями из Уктусской и Зарословской школ, пред-

ставила своих исследовательских работ ведущая мероприятия Ольга Федоровна Егорова, специалист по национальным культурным и народному творчеству РДК.

А затем проектанты представили на суд зрителей свои исследовательские работы. Сочинение Натальи Ерофеевой о В.Э.Эйхгорне дополнила своими воспоминаниями его дочь О.В.Биденко.

На встрече присутствовала также О.Ф.Денисенко, дочь героини еще одного исследовательского проекта - С.А.Третьяковой. О семье Гайценрейдер, в которой насчитывается семьдесят (!) человек, рассказала одна из ее представительниц - Е.А.Гайценрейдер.

Исследовательские рабо-

ты учащихся, воспоминания родственников о родных и близких людях звучали настолько трогательно, настолько интересно, что многие из присутствующих в зале не могли удержаться от слез.

Торжественным моментом этой встречи стало вручение участнице областной

слушали стихи и песни на русском и немецком языках в исполнении юных самодельных артистов.

–Родина – это место, где ты родился и вырос. Для нас, сидящих в зале немцев, – это Россия. И совсем неважно, на каком языке ты говоришь. Главное, что у каждого народа есть своя, особая культура, а всех нас связывает одна великая русская культура, объединившая множество разных и порой совсем непохожих народов. Связь поколений не должна прерываться. Мы должны помнить о наших предках всегда, – такими словами подвела итог встречи Ольга Федоровна Егорова.

О. ЯКОВЛЕВА.

На снимках: участницы встречи; Наталья Ерофеева с заслуженной наградой; (слева направо) О.Ф.Егорова приветствует Н.С.Журавлеву и ее ученицу В.Лаврову.



молодежной конференции Н.Ерофеевой диплома II степени за исследовательскую работу.

Гости с удовольствием

Фото автора.

Православная община

Братья и сестры!

С чувством сердечного ликования и радования о Господе, хочется поздравить прихожан храма Рождества Пресвятой Богородицы, а также жителей нашего района с этим светоносным всемирным торжеством. И родившийся Богомладенец да укрепит всех нас на пути, ведущему к спасению. Примите самые теплые, сердечные пожелания здоровья, крепости сил душевных и телесных, духовного обновления в грядущем Новолетии.

Приглашаем всех жителей района разделить с нами радость о родившемся Богомладенце. Рождественское повечерие состоится 6 января в 16 часов. Праздничная литургия – 7 января в 6.30.

С любовью о Господе - настоятель храма Рождества Пресвятой Богородицы перер Антоний Антоенко.

Из писем

Негаснущий свет доброты

Уважаемая редакция! Я хочу через вашу газету поздравить с новогодними праздниками добрую женщину – Татьяну Леонидовну Доронину, старшего продавца магазина «Союз».

Татьяну я знаю с детства. Росли они вдвоем с братом, папа с мамой – труженики. В школе она училась хорошо, была активисткой, участвовала во всех мероприятиях и конкурсах. Ее называли «звезда класса». Очень рано погиб брат Татьяны, родители друг за другом тоже ушли из жизни. Осталась она одна. Вышла замуж, родила двоих сыновей. Но и тут у судьбы свои повороты – осталась одна с двумя детьми.

Несмотря на все жизненные трудности, Татьяна не потеряла оптимизма и любви к людям. И сейчас я смотрю на нее, как вежливо, культурно обслуживает она покупателей, поговорит со всеми, подскажет, предложит тот или иной товар, поможет сложить его в сумку - и всегда с улыбкой.

Танечка, от всей души поздравляю с Новым годом! Искренне желаю, чтобы год стал для тебя удачным и плодотворным, побольше достижений и новых возможностей. Пусть он будет наполнен яркими событиями и добрыми делами. Дай Бог тебе здоровья, радости и счастья!

Н. АНДРЕЕВА,
с. Бердюжье.

Программы ТВ: "Культура"

Без ограничений по возрасту

АУ КЦСОН Бердюжского муниципального района выражает свои соболезнования Тамаре Николаевне Филатовой по поводу смерти **МАТЕРИ.**

Выражаем глубокое соболезнование Кристине Андреевне Середкиной по поводу трагической гибели брата **АНДРЕЯ.**
Коллектив МАОУ «СОШ с. Старорямово».

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

УЧРЕДИТЕЛЬ -
Департамент
информационной
политики
Тюменской области.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Печатается
на договорной
основе.

Индекс
издания
54335.

Главный редактор
Елена Викторовна
АКСЕНОВА.

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73,
редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68,
отдела писем 2-24-73,
ответ. секретаря (Е.Я.Бовчин) 2-15-07,
рекламного отдела 2-24-43,
бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54.
Редакция радиовещания
(Т.В.Азарова) 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация
"Информационно-издательский центр "Новая жизнь".
Адрес редакции и издателя: 627440, Тюменская обл.,
с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9.
e-mail: newlife-redaktor@mail.ru
Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография"
ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 2080. Заказ 1.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.
Сдано в печать: по графику 29.12.2014 г. в 11-00, факт. - 29.12.2014 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 29.12.2014 г.

Редактор
Ольга Николаевна
ЯКОВЛЕВА.